

## **Персоязычные журналисты впервые соберутся в Душанбе**

**Впервые в истории, персоязычные журналисты из Ирана, Афганистана и Таджикистана соберутся в Душанбе.**

Во второй декаде марта 2007 года планируется проведение Форума персоязычной прессы в городе Душанбе. Об этом сообщил учредитель данной акции, главный редактор газеты «Миллат» Адолат Умарова.

По словам А. Умаровой, главными целями акции является способствование процессам глобализации и предотвращение негативных последствий этих процессов для отдельных народов путем защиты их прав по доступу к информации на персидском языке, создание единого информационного пространства для персоязычных народов мира и учреждение Форума персоязычной прессы.

По мнению главного редактора газеты «Миллат», персидская культура, как одна из наиболее развитых культур в мировом масштабе, может позитивно содействовать процессам глобализации, однако по причине искусственного разделения персоязычных народов в двадцатом столетии, эти народы были лишены возможности создавать для себя единое персоязычное информационное пространство.

Учредители форума персоязычной прессы убеждены, что сотрудничество среди персоязычных средств массовой информации также способствует развитию экономических отношений и дружбе народов этих стран.

**Интер - пресс- сервис**